

Šťastná sedmička. Komu padla v Notování do noty?

Napsal uživatel Honza Dobiáš
Pondělí, 18 Duben 2011 21:14

Ten téměř letní dubnový den číslovala šťastná sedmička! V Luxoru měla křest knížka Pavla Toufara **Gagarin byl první?**, v KC Zahrada koncertovali brněnští Poutníci a v klubu Mlejn vzpomínali na předchozí večer, zaplněný Vojtou Kidřákem Tomáškem a Beruškami. Narozeniny slavila Karolína Skalníková ze Sekvoje a ve Švermově už (doufám) vymýšleli program narozenin Mikiho Ryvoly, které připadají na den, kdy se na



rodil i Karel Kryl a kdy vyletěl Gagarin, tedy na 12. dubna... V ten téměř letní čtvrtek 7. dubna 2011 se v architektonicky zajímavé mléčno-čokoládové moderní budově [Music City](#) sešli muzikanti, které hlasy posluchačů nebo Rady Notování poslaly do 2. semifinále osmého ročníku písničkové soutěže

[Notování](#)

Večer odstartovala kapela **Jerry a dcerry** z Příbrami. Vítězové diváckého hlasování v 6. základním kole byli snadno rozeznatelní: vous, jaký vytváří tahle mužská ozdoba kolem Jerryho obličeje, abys pohledal. Dvě dcer(r)unky byly taky k nezapření. Radka Lienertová okouznila hned od první písničky svým hlasem, sestra Dana předváděla, jak mohou být zobcová nebo příčná flétna užitečné. A houslista Martin Lukeš si užil, když ho perlící moderátoři Bublina s Belmondem nejdřív označili za třetí z Jerryho dcer(r)... Že je Martin nováčkem, který přibyl do kapely potom, co se přihlásila do Notování, napovídá i název, který nese kapela na Bandzonu: Jerry & dcerry + Martin. Svůj Bandzone kapela zřídila až po únorové účasti v Notování, aby nebyla jedinou bezwebovou chudinkou ročníku.

Plzeňská skupina **Jen tak** sourozenců Kozákových (Tomáš 12 let, Katka 7 let) a Evy Röhrichové (10 let) má sice hodně málo roků, ale zato za sebou pěknou řadu úspěchů. Loni vyhráli ve své věkové kategorii Dětskou Portu a letos prvenství obhájili. A jsou také prvním dětským ansámblem, který získal Zlatou portu! Byla jim udělena loni, jako absolutně nejlepším účastníkům devatenáctého ročníku Dětské Porty . V Music City získali asi nejvřelejší potlesk a taky úsměvy div

Šťastná sedmička. Komu padla v Notování do noty?

Napsal uživatel Honza Dobiáš
Pondělí, 18 Duben 2011 21:14



...a

...